



11054841906030008



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αρ. Φύλλου 5484

19 Ιουνίου 2003

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «GREEFOS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ» και με το διακριτικό τίτλο «GREEFOS Α.Ε.» 1
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Ν. ΧΑΝΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και διακριτικό τίτλο «Α.Ν.ΧΑ. Α.Ε.» 2

Προσκλήσεις

- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΥΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση. ... 3
- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΗΠΕΙΡΩΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση. 4
- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «ΕΤΕΠ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση. ... 5
- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΟΥΡΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ & ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση. 6
- Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SUNNY CLUB ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση. 7

Ανακοινώσεις

- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΛΥΜΠΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» 8
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Ασφαλιστικών Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΚΡΑ ΣΑΒΟΥΑ ΓΟΥΪΛΛΙΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ».... 9

- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΑΣΩ ΜΑΙΕΥΤΙΚΟ - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ - ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ - ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Α.Ε.» 10
- Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «EFG EUROBANK ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Ανώνυμη Εταιρεία Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών». 11

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Καταστατικά

- Σύσταση Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ - ΛΑΤΟΜΙΚΗ Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης» με δ.τ. «ΒΙΟΤΕΛ Ε.Π.Ε.» 12
- Σύσταση Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ELECTRONIC PORT SERVICES Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης» με δ.τ. «ΕΡΟΣ ΕΠΕ». 13
- Τροποποίηση και Κωδικοποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «Σ. ΜΑΛΑΚΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ». 14
- Τροποποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΙΝΤΕΡΓΟΥΡΚΣ - ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ». 15

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

- (1)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «GREEFOS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ» και με το διακριτικό τίτλο «GREEFOS Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Την 5.6.2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων

Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου «54432/62/B/03/0104» η Ανώνυμη Εταιρία με την επωνυμία «GREEFOS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ» και με το διακριτικό τίτλο «GREEFOS Α.Ε.» καθώς επίσης και η 17/6119/5.6.2003 Απόφαση του Νομάρχη Θεσσαλονίκης με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το Καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας όπως αυτό καταρτίστηκε με την 5213/23.5.2003 πράξη της» Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης ΣΟΦΙΑΣ ΜΠΟΖΑΤΖΙΔΟΥ - ΑΜΠΟΝΗ.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:

Επωνυμία: «GREEFOS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ» και με το διακριτικό τίτλο «GREEFOS Α.Ε.».

Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Θεσσαλονίκης και ειδικότερα επί της οδού Μοναστηρίου αριθμός 93Α.

Σκοπός : Σκοπός της εταιρείας είναι:

Α) Οι εισαγωγές - εξαγωγές σιτηρών ,δημητριακών καρπών και κάθε είδους αγροτικών προϊόντων καθώς και βοηθητικών υλών που μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην παραγωγή τροφίμων και ζωοτροφών εν γένει.

Β) Η παρασκευή ,συσσκευασία, τυποποίηση και εμπόριο ειδών διατροφής και παντός άλλου παρεμφερούς προϊόντος εγχωρίου ή ξένης προελεύσεως.

Γ) Η αντιπροσώπευση συναφών ημεδαπών ή αλλοδαπών εταιριών γενικό εμπόριο και διανομές .

Καθώς και κάθε πράξη που εξυπηρετεί τους εταιρικούς σκοπούς π.χ. συμμετοχή σε επιχειρήσεις , ίδρυση επιχειρήσεων, παροχή εγγυήσεων υπέρ επιχειρήσεων κλπ.

Για την επιδίωξη του σκοπού της η εταιρεία μπορεί : α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση με όμοιο ή παρεμφερές σκοπό ,οποιοδήποτε εταιρικού τύπου η να συγχωνεύεται με άλλες εταιρίες, να ιδρύει θυγατρικές ,να διασπάται σε δύο η περισσότερες εταιρίες, να αποσχιζεί κλάδους κλπ. β) Να συνεννόηται με οποιοδήποτε φυσικό η νομικό πρόσωπο, με οποιοδήποτε τρόπο. γ) Να ιδρύει υποκαταστήματα, γραφεία, ή πρακτορεία οπουδήποτε. δ) Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημεδαπή η αλλοδαπή με όμοιο η παρεμφερές σκοπό.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε ενενήντα εννέα (99) χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρισης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.

Ποσό και τρόπος καταβολής του μετοχικού κεφαλαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε εκατόν πενήντα χιλιάδες (150.000) ευρώ και θα καταβληθεί ολόκληρο με εισφορά σε μετρητά.

Μετοχές - Είδος Μετοχών:

Πέντε χιλιάδες (5.000) ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας τριάντα (30) ευρώ η κάθε μία.

Ημερομηνία λήξης της εταιρικής χρήσης:

Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του ίδιου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 31.12.2004.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και θητεία αυτού:

Από τρία (3) έως επτά (7) μέλη με θητεία.

Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και θητεία αυτού:

Η εταιρεία εκπροσωπείται σύμφωνα με το άρθρο του Κ.Ν. 2190/20 «Περί Ανωνύμων Εταιρειών» από το Διοικητικό Συμβούλιο η σύνθεση του οποίου είναι:

1. ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΣΙΣΚΟΣ του Μηνά και της Μαρίας, Επιχειρηματίας, γεννηθείς στην Αγία Βαρβάρα Ημαθίας ,το έτος 1947, κάτοικος Πανοράματος Θεσσαλονίκης ,οδός Ειρήνης αρ. 10, κάτοχος του με αριθμ. Φ. 195084 6/6/2001 δελτίου Ταυτότητας που εκδόθηκε από το ΙΒ Α.Τ. Θεσσαλονίκης, Ελληνικής Υπηκοότητας.

2. ΝΤΕΡΚ ΚΟΥΧΕΝΠΟΥΧ (DIRK KUCHENBUCH) του Γκύντερ Αλμπρεχτ (Guenter Albrecht) και της Ινγκριτ (Ingrit), που γεννήθηκε στο Μανχάιμ Γερμανίας το 1963, κάτοικος Μανχάιμ οδός Μερσμπουργκερ αριθμ.90 (Meersburger strasse 90), Επιχειρηματίας, κατόχου του με αριθμ. 6473504810 διαβατηρίου που εκδόθηκε στις 11.10.2000 από τις αρμόδιες Γερμανικές αρχές, Γερμανικής Υπηκοότητας.

3. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΑΤΣΙΚΑΣ του Βαίου και της Παναγιώτας, Επιχειρηματίας, που γεννήθηκε το 1944 στη Θεσσαλονίκη, κάτοικος Άνω Περαιάς Θεσσαλονίκης κάτοχος του με αριθμ. Σ.331729 /8.12.1997 δελτίου ταυτότητας που εκδόθηκε από το ΙΒ Τ.Α Θεσσαλονίκης ,Ελληνικής Υπηκοότητας.

4. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΑΤΣΙΚΑΣ του Νικολάου και της Καρολίνας - Μιράντας, Ιδιωτικός Υπάλληλος, που γεννήθηκε το 1974 στη Θεσσαλονίκη, κάτοικος Άνω Περαιάς Θεσσαλονίκης, κάτοχος του με αριθμ. Π 792737 8/11/ 1990 δελτίου ταυτότητας που εκδόθηκε από το ΙΒ Τ.Α .Θεσσαλονίκης, Ελληνικής Υπηκοότητας.

5. ΜΗΝΑΣ ΣΙΣΚΟΣ του Αργυρίου και της Κωνσταντίας, Ιδιωτικός Υπάλληλος, που γεννήθηκε το 1981 στη Θεσσαλονίκη, κάτοικος Πανοράματος Θεσσαλονίκης οδός Ειρήνης αρ. 10, κάτοχος του με αριθμ. Ρ 765579 /19.04.1996 δελτίου ταυτότητας που εκδόθηκε από το ΙΒ Τ.Α. Θεσσαλονίκης, Ελληνικής Υπηκοότητας.

Εξαιρετικά η θητεία του του Διοικητικού Συμβουλίου λήγει με την σύγκλιση της 1ης Τακτικής Συνέλευσης των Μετόχων 30.6.2005.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:

Τακτικοί:

1) Γεώργιος Γεωργιάδης του Δημητρίου», αριθμός αδείας Ο.Ε. 0392/32386.

2) Θωμάς Ζωΐδης του Σταύρου, αριθμός αδείας Ο.Ε. 0395/36736.

Αναπληρωματικοί:

1) Χρήστος Παντελίδης του Δημητρίου, αριθμός αδείας Ο.Ε. 0392/15986.

2) Γρηγόριος Γεωργίου του Γεωργίου, αριθμός αδείας Ο.Ε. 0392/11782.

Θεσσαλονίκη, 5 Ιουνίου 2003

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΙΟΛΙΟΣ

(2)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Ν. ΧΑΝΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και διακριτικό τίτλο «Α.Ν.ΧΑ. Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΧΑΝΙΩΝ

Την 11.6.2003 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 54480/73/B/03/20 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Ν. ΧΑΝΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και δια-

κριτικό τίτλο «Α.Ν.ΧΑ. Α.Ε.», καθώς επίσης και η με αριθμό 1370/11.6.2003 απόφαση του Νομάρχη Χανίων με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω εταιρείας, όπως αυτό καταρτίστηκε με την 8.871/26.5.2003 πράξη της συμβολαιογράφου Χανίων Βασιλικής Ορφανουδάκη, σύμφωνα με τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/20 και το Π.Δ. 30/96 άρθρ. 77-78 (ΦΕΚ τεύχος Α' αρ. 21/96) Κώδικας Νομ. Αυτοδιοίκησης.

Η περιλήψη του καταστατικού έχει ως εξής:

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Ν. ΧΑΝΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και διακριτικός τίτλος: «Α.Ν.ΧΑ. Α.Ε.».

ΕΔΡΑ: Η πόλη των Χανίων, του ομώνυμου Δήμου και Νομού.

ΣΚΟΠΟΣ: 1. Η συνιστώμενη εταιρεία έχει σαν σκοπό:

α) Τη διαχείριση της Περιφερειακής Αγοράς Χανίων (Π.Α.Χ.), με κύρια δραστηριότητα την οργάνωση εκθέσεων με τη δημιουργία Μεσογειακού Εκθεσιακού Κέντρου (Μ. Ε. Κ.) με προσανατολισμό τοπικό, Μεσογειακό και διεθνή και ευρεία εκθετική θεματολογική ενότητα, στα πλαίσια των αναγκών της τοπικής κοινωνίας και των παραγωγικών τάξεων και με γνώμονα την προαγωγή των συμφερόντων του Νομού και τη διεθνή προβολή του. Ιδιαίτερη μέριμνα θα υπάρχει για την προβολή και διακίνηση των κρητικών προϊόντων και δη των αγροτικών καθώς και των αγροτικών εφοδίων και των γηγενών πρωτοβουλιών.

Ακολουθως στους σκοπούς της παρούσας ΑΕ συμπεριλαμβάνονται:

β) Η αξιοποίηση των πλουτοπαραγωγικών πόρων της περιοχής, η ανάληψη πρωτοβουλιών με παράλληλη αξιοποίηση του τοπικού ανθρώπινου δυναμικού, καθώς και ο σχεδιασμός και η υλοποίηση επενδυτικών έργων και επιχειρηματικών δραστηριοτήτων.

γ) Η μέριμνα για τη μελέτη, βελτίωση, επέκταση, διαχείριση και αξιοποίηση της υποδομής και του περιβάλλοντος του νομού Χανίων.

δ) Ο σχεδιασμός, η υλοποίηση, η διαχείριση και η αξιολόγηση ελληνικών και ευρωπαϊκών προγραμμάτων και πρωτοβουλιών, καθώς και η υποβολή ολοκληρωμένων προτάσεων σε πάσης φύσεως περιφερειακές, εθνικές, κοινοτικές ή διεθνείς αρχές και φορείς για τη διασφάλιση χρηματοδοτήσεων και πόρων για ίδιο λογαριασμό των μετόχων, ή και τρίτων φορέων και επιχειρήσεων που εμπλέκονται στην ανάπτυξη της περιοχής.

ε) Η επιτελική και αναπτυξιακή χαρακτήρα παροχή υπηρεσιών προς τους φορείς και επιχειρήσεις του Ν. Χανίων, η πολύπλευρη υποστήριξη των διάφορων τομέων αρμοδιότητας και υπηρεσιών των μετόχων της Α.Ε., η αξιοποίηση της παρουσίας των, η εκπόνηση πάσης φύσεως μελετών και ο σχεδιασμός και υλοποίηση προγραμμάτων, εργασιών δράσεων, καθώς και η εκτέλεση συγκεκριμένων έργων μέσω νόμιμων αναθέσεων των αιρετών οργάνων της.

στ) Η συμβολή στην προστασία και αναβάθμιση του φυσικού περιβάλλοντος και στη διατήρηση των οικολογικών ισορροπιών μέσω προγραμμάτων πρόληψης, αποκατάστασης, αλλά και ευαισθητοποίησης των φορέων και του κοινού, με στόχο την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων.

ζ) Η ανάληψη κάθε μορφής πρωτοβουλιών και δράσεων υποστήριξης των μετόχων της ΑΕ, των φορέων της περιοχής, και ομάδων πολιτών, με στόχο τη διαφύλαξη της πολιτιστικής κληρονομιάς, την εξασφάλιση της πολιτιστικής αναβάθμισης της περιοχής, την προγραμματισμένη

ποιοτική τουριστική ανάπτυξη, την διαφύλαξη και προστασία του περιβάλλοντος.

η) Η εκπαίδευση και κατάρτιση του τοπικού πληθυσμού και ειδικότερα των ενασχολούμενων με τον πρωτογενή τομέα για αξιοποίηση προσαρμογή της προστασίας της γης και του περιβάλλοντος.

2. Για την επίτευξη του σκοπού της, η εταιρία μπορεί:

α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση με τον ίδιο ή παρεμφερή σκοπό, οποιουδήποτε εταιρικού τύπου, στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.

β) Να αναπτύσσει συνεργασίες και δίκτυα με τοπικούς περιφερειακούς, εθνικούς, ευρωπαϊκούς και διεθνείς φορείς, να ιδρύει και να συμμετέχει σε φορείς να ιδρύει επιχειρήσεις που συμβάλλουν στην τοπική ανάπτυξη και προώθηση τους σκοπούς της εταιρείας.

γ) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο.

δ) Να προχωρεί στη σύσταση κοινοπραξιών και στην ίδρυση θυγατρικών εταιρειών.

ε) Να δημιουργεί τράπεζες δεδομένων και πληροφοριών.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Αρχίζει από τη νόμιμη σύσταση της έως την 31 Δεκεμβρίου 2099.

ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ: Εξήντα χιλιάδες (60.000) ευρώ, διαιρούμενο σε εξήντα χιλιάδες (60.000) κοινές ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας ενός (1) ευρώ εκάστη.

ΜΕΤΟΧΕΣ: Κοινές Ονομαστικές.

ΚΑΛΥΨΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ: Με εισφορά εξήντα χιλιάδων (60.000) ευρώ σε μετρητά, που θα καταβληθεί ως εξής:

-Ποσό 21.600 ευρώ από τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Χανίων.

-Ποσό 19.200 ευρώ από τον ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (Ο.Α.ΔΥ.Κ.).

-Ποσό 19.200 ευρώ από την ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΧΑΝΙΩΝ.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ: 31 Δεκεμβρίου κάθε έτους.

ΠΡΩΤΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ: Μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2003.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ: 7-9 μέλη με τριετή θητεία

ΠΡΩΤΟ Δ.Σ. και θητεία αυτού:

1. Αντώνιος Παπαδεράκης του Αθανασίου και της Αγγελικής, κάτοικος Χανίων (Γερασίμου Παρδαλή 10), (ΑΔΤ Σ 499273/9.10.1996, Τ.Α.Χανίων).

2. Ευτύχιος Δασκαλάκης του Χαράλαμπου και της Ευανθίας, κάτοικος Χανίων (Σπάρτης 19), (ΑΔΤ Κ 258146/17.3.1978, ΙΔ' ΠΑ. Αθηνών).

3. Ιωάννης Χαραλαμπίδης του Χαράλαμπου και της Παρασκευής, κάτοικος Χανίων (Καποδιστρίου 15), (ΑΔΤ Σ 995699/1999, Τ.Α. Χανίων).

4. Αντώνιος Πιτταριδάκης του Παντελή και της Δημοκρατίας, κάτοικος Χανίων (Πατριάρχου Γερασίμου 42) (ΑΔΤ. Χ 495377/16.9.2002, Τ.Α. Χανίων).

5. Μάρκος Πατρελάκης του Δημητρίου και της Αικατερίνης, κάτοικος Χανίων (Ακρωτηρίου 30), (ΑΔΤ. Ξ 914935/11.4.1989, Τ.Α. Χανίων).

6. Κων/νος Περουλάκης του Μιχαήλ και της Αικατερίνης, κάτοικος Νεροκούρου Ελευθερίου Βενιζέλου Χανίων (ΑΔΤ. Χ 994673/30.1.2003 Τ.Χ. Χανίων).

7. Ναπολέων Τζεκάκης του Γεωργίου και της Ελένης, κάτοικος Σκηνέ Μουσούρων Χανίων (ΑΔΤ. Β 929110/20.10.1962, Δ.Χ. Χανίων).

Η θητεία αυτού του Δ.Σ. ορίζεται μέχρι την πρώτη Τα-

κτική Γενική Συνέλευση που θα συγκληθεί μέσα στο α' εξάμηνο του έτους 2004.

ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΠΡΩΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ:

Τακτικοί:

α) Σταμάτιος Σγουράκης του Ιωάννη

β) Γαλάτεια Περράκη του Στυλιανού

Αναπληρωματικοί:

α) Ευάγγελος Μπερτάκης του Δημητρίου

β) Μαρία Κοκκινάκη του Νικολάου

Όλοι οι ελεγκτές έχουν άδεια ασκήσεως οικονομολογικού επαγγέλματος από το Ο. Ε. Ε.

Χανιά, 11 Ιουνίου 2003

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

ΒΛΑΣΗΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ

(3)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΥΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση.

ΔΥΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Α.Ε.

(ΑΡ. Μ.Α.Ε. 26078/055/Β/92/5)

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας καλούνται οι μέτοχοι σε Τακτική Γενική Συνέλευση που θα γίνει στην Πάτρα και στα Γραφεία της Εταιρείας, Μαιζώνος 94, την 30ην Ιουνίου 2003 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11.00 π.μ., για να λάβουν αποφάσεις επί των εξής θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

1. Υποβολή και έγκριση οικονομικών καταστάσεων της οικονομικής χρήσεως 1.1.2002 έως 31.12.2002.

2. Απαλλαγή των μελών του Δ. Σ από κάθε ευθύνη από τη διαχείριση της παραπάνω χρήσεως.

3. Εκλογή Ελεγκτών για τη χρήση του 2003.

4. Εκλογή νέου διοικητικού συμβουλίου.

Όσοι εκ των Μετόχων επιθυμούν να συμμετάσχουν στην Τακτική Γενική Συνέλευση πρέπει να συμμορφωθούν με τα όσα στο άρθρο 12 του Καταστατικού αναφέρονται.

Πάτρα, 2 Μαΐου 2003

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

ΣΠ. ΜΑΡΓΑΡΗΣ

(4)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΗΠΕΙΡΩΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΔΙΗΠΕΙΡΩΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ Α.Ε.

Αποφάσει του Διοικητικού Συμβουλίου καλούνται οι μέτοχοι της Εταιρείας σε τακτική Γενική Συνέλευση στις 30 Ιουνίου 2003 ημέρα Δευτέρα και ώρα 08.30 στα γραφεία της στην Ακτή Μιαούλη αριθμ. 87, Πειραιάς, για να ληφθεί απόφαση στα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης.

1. Υποβολή Ισολογισμού της 31ης Δεκεμβρίου 2002 μετά των εκθέσεων του Διοικητικού Συμβουλίου και των ελεγκτών, επί των πεπραγμένων της διαχειριστικής περιόδου 1.1.2002 μέχρι 31.12.2002.

2. Έγκρισις του ισολογισμού τούτου και του λογαριασμού «Αποτελέσματα Χρήσεως».

3. Απαλλαγή του Διοικητικού Συμβουλίου και των ελεγκτών από πάσης ευθύνης δια την χρήση ταύτην.

4. Εκλογή ενός τακτικού και ενός αναπληρωματικού ορκωτού ελεγκτού, δια την χρήση 2003 και καθορισμός της αμοιβής των.

5. Εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου

6. Διάφοροι ανακοινώσεις.

Πειραιάς, 10 Μαΐου 2003

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(5)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «ΕΤΕΠ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΕΤΕΠ Α.Ε.

(ΑΡ. Μ.Α.Ε. 23942/01/Β/91/192)

Το Διοικητικό Συμβούλιο της εδρεύουσας στην Αθήνα Ανωνύμου Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «ΕΤΕΠ Α.Ε.», σύμφωνα με το Νόμο 2190 / 1920 και το Καταστατικό της, προσκαλεί τους Μετόχους της Εταιρείας σε Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση η οποία θα συνέλθει στα γραφεία της εταιρείας που βρίσκονται στην Αθήνα (Κλεισθένους αρ. 19) την 30η Ιουνίου 2003, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.00 μ.μ. για συζήτηση και λήψη αποφάσεως επί των κατωτέρω θεμάτων ημερησίας διατάξεως:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ:

1. Υποβολή και Έγκριση των εκθέσεων Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών για τη χρήση 1.1.2002 - 31.12.2002.

2. Υποβολή και Έγκριση Ισολογισμού χρήσεως 1.1.2002 - 31.12. 2002.

3. Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημιώσεως.

4. Εκλογή δύο τακτικών και ισάριθμων αναπληρωματικών Ελεγκτών για τη χρήση 1.1.2003 - 31.12. 2003 και καθορισμός της αμοιβής τους.

5. Εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

6. Μεταβολή έδρας και τροποποίηση του αντίστοιχου άρθρου του καταστατικού.

7. Μετατροπή της ονομαστικής αξίας των μετοχών από δραχμές σε ευρώ και τροποποίηση του αντίστοιχου άρθρου του καταστατικού.

8. Κωδικοποίηση του καταστατικού μετά τις ανωτέρω τροποποιήσεις.

9. Συζήτηση και λήψη απόφαση για οποιοδήποτε θέμα προταθεί από Μέτοχο ή Μετόχους.

Όσοι από τους Μετόχους επιθυμούν να συμμετάσχουν στην κατά τα ανωτέρω ορισθείσα Γενική Συνέλευση, πρέπει, σύμφωνα με το Καταστατικό της Εταιρείας, να καταθέσουν τις μετοχές τους στο Ταμείο της Εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων Αθηνών ή σε οποιαδήποτε Τράπεζα η οποία νόμιμα λειτουργεί στην Ελλάδα, πέντε (5) τουλάχιστον πλήρεις ημέρες πριν την ορισθείσα

ως άνω ημερομηνία για τη συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης.

Αθήνα, 21 Μαΐου 2003

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
(υπογραφή)

(6)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΟΥΡΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ & ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση.

ΔΟΥΡΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ & ΕΜΠΟΡΙΑ
ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ Α.Ε.
(ΑΡ. Μ.Α.Ε. 9927/06/Β/86/97)

Καλούνται οι Μέτοχοι της Ανωνύμου Εταιρείας «ΔΟΥΡΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ & ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ Α.Ε.» σε Τακτική Γενική Συνέλευση, την 7η Ιουλίου 2003 ημέρα Δευτέρα και ώρα 9:30 π.μ., στα γραφεία της έδρας της εταιρείας στην Πάτρα Μαραγκοπούλου 80, προς συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των παρακάτω θεμάτων της ημερησίας διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

- Υποβολή και έγκριση των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της χρήσεως που έληξε την 31.12.2002, με τις επ' αυτών εκθέσεις του Διοικητικού Συμβουλίου και του Ορκωτού Ελεγκτή-Λογιστή.
- Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και του Ορκωτού Ελεγκτή-Λογιστή από κάθε ευθύνη αποζημιώσεως για τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις και τη διαχείριση της εταιρικής χρήσεως 2002.
- Έγκριση διανομής των κερδών και καθορισμός της ημερομηνίας καταβολής του μερίσματος.
- Έγκριση καταβληθέντων μισθών σε μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου χρήσεως 2002 και προέγκριση αυτών που θα καταβληθούν τη χρήση 2003.
- Εκλογή ενός τακτικού και ενός αναπληρωματικού Ορκωτού Ελεγκτή-Λογιστή για τον έλεγχο της εταιρικής χρήσης 2003 και καθορισμός της αμοιβής τους.
- Επικύρωση των αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου που αφορούν μερική διαφοροποίηση του επενδυτικού προγράμματος.
- Έγκριση απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου περί μη αγοράς ακινήτου στην Πάτρα που είχε αποφασίσει η έκτακτη Γενική Συνέλευση της 27.12.2002.
- Επικύρωση ενεργειών του Διοικητικού Συμβουλίου περί μη αγοράς ιδίων μετοχών που είχε αποφασίσει η έκτακτη Γενική Συνέλευση της 22.2.2001.
- Εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου.
- Η συγκληθείσα τακτική Γενική Συνέλευση για τις 30-6-2003 δεν θα πραγματοποιηθεί.

Όσοι από τους μετόχους επιθυμούν να παραστούν στη Γενική Συνέλευση προσωπικώς ή δια αντιπροσώπου, πρέπει να δεσμεύσουν τις μετοχές τους στο Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών Αθηνών, εμπρόθεσμα, δηλαδή πέντε (5) τουλάχιστον πλήρεις ημέρες πριν από τη Γενική Συνέλευση και μέσα στην ίδια προθεσμία να προσκομίσουν τα αποδεικτικά τους έγγραφα στα γραφεία της εταιρείας (οδός Μαραγκοπούλου 80-Πάτρα).

Πάτρα, 12 Ιουνίου 2003

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(7)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SUNNY CLUB ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση.

SUNNY CLUB ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ Α.Ε.

Μέτοχοι λαμβάνουμε την τιμή να σας καλέσουμε σε Τακτική Γενική Συνέλευση της Εταιρείας σύμφωνα με τον Νόμο και το Καταστατικό την Δευτέρα 30 Ιουνίου 2003 και ώρα 16.00 μ.μ στα γραφεία της εταιρείας επί της οδού Καστρίτσας 190 Ν. Ερυθραία και σε περίπτωση μη απαρτίας μία εβδομάδα αργότερα την Δευτέρα 07 Ιουλίου 2003 προκειμένου να λάβετε γνώση του Ισολογισμού χρήσεως 1.1.2002-31.12.2002 (16η εταιρική χρήση) και όπως προχωρήσετε σε έγκριση αυτού καθώς και στην εκλογή ελεγκτών για την χρήση 1.1.2003-31.12.2003, εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου και όπως πάρετε μέρος στην συζήτηση των θεμάτων ημερησίας διάταξης τα οποία έχει καθορίσει το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
ΕΙΡΗΝΗ ΓΙΩΤΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(8)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΛΥΜΠΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ».

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Την 19.6.2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΟΛΥΜΠΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» και αριθμό μητρώου 46450/06/Β/00/65:

- Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και η επ' αυτών έκθεση των ελεγκτών για τη χρήση 1.1-31.12.2002.
- Το από 29.5.2003 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων σύμφωνα με το οποίο για τον έλεγχο της χρήσης 1.1 - 31.12.2003 ορίσθηκε η ελεγκτική εταιρεία ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ Α.Ε.Ο.Ε., Φ. Νέγρη 3, Αθήνα και συγκεκριμένα τακτικός ελεγκτής ο Χαράλαμπος Σταθάκης ΑΜΣΟΕΛ 12251 και αναπληρωματικός ο Ευστράτιος Παπαρίδης ΑΜΣΟΕΛ 14351.

Αθήνα, 19 Ιουνίου 2003

Με εντολή Υφυπουργού
Ο Τμηματάρχης
ΑΘ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΣ

(9)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Ασφαλιστικών Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΚΡΑ ΣΑΒΟΥΑ ΓΟΥΪΛΛΙΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ».

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Την 11.6.2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Ασφαλιστικών Εταιρειών της Υπηρεσίας μας, τα κατωτέρω

ρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΚΡΑ ΣΑΒΟΥΑ ΓΟΥΪΛΜΙΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και αριθμό μητρώου 13015/05/Β/86/195:

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και η επ' αυτών έκθεση των ελεγκτών για τη χρήση 1.1 - 31.12.2002.

2) Το από 27.5.2003 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων σύμφωνα με το οποίο για τον έλεγχο της χρήσης 1.1 - 31.12.2003 ορίστηκαν ελεγκτές:

1) Τακτικοί:

Ο Γεώργιος ΣΦΑΚΙΑΝΟΣ, υπηκοότητα Ελληνική, απλός ελεγκτής, με αριθμό ΟΕΕ 12271 και ο Νικόλαος ΜΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, υπηκοότητα Ελληνική, απλός ελεγκτής, με αριθμό ΟΕΕ 48177.

2) Αναπληρωματικοί:

Ο Πέτρος ΜΑΜΑΛΗΣ, υπηκοότητα Ελληνική, απλός ελεγκτής, με αριθμό ΟΕΕ 993022197 και η Ουρανία ΝΤΕΛΟΠΟΥΛΟΥ, υπηκοότητα Ελληνική, απλός ελεγκτής, με αριθμό ΟΕΕ 9994030075.

Αθήνα, 11 Ιουνίου 2003

Με εντολή Υφυπουργού

Η Τμηματάρχης

Κ. ΛΟΝΤΟΥ

(10)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΑΣΩ ΜΑΙΕΥΤΙΚΟ - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ - ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ - ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Α.Ε.».

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Την 18.6.2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΑΣΩ ΜΑΙΕΥΤΙΚΟ - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ - ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ - ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Α.Ε.» και αριθμό μητρώου 13366/06/Β/86/61:

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και η επ' αυτών έκθεση των ελεγκτών για τη χρήση 1.1 - 31.12.2002.

2) Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, η ενοποιημένη έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και η επ' αυτών έκθεση των ελεγκτών για τη χρήση 1.1 - 31.12.2002.

3) Το από 21.5.2003 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων σύμφωνα με το οποίο για τον έλεγχο της χρήσης 1.1 - 31.12.2003 ορίστηκε η ελεγκτική εταιρεία «Σ.Ο.Λ. Α.Ε.Ο.Ε.» Φ. Νέγρη 3, 11257 Αθήνα και συγκεκριμένα τακτικός ελεγκτής ο Κωνσταντίνος Πετρόγιαννης του Πέτρου, με ΑΜΣΟΕ 11991 και αναπληρωματικός ο Μάρκος Φρατζέσκος του Γρηγορίου, με ΑΜΣΟΕ 15101.

Αθήνα, 18 Ιουνίου 2003

Με εντολή Υφυπουργού

Ο Τμηματάρχης

ΑΘ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΣ

(11)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕFG EUROBANK ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Ανώνυμη Εταιρεία Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών».

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Την 18.6.2003 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕFG EUROBANK ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Ανώνυμη Εταιρεία Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών» και αριθμό μητρώου 42221/06/Β/99/10:

1) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και η επ' αυτών έκθεση των ελεγκτών για τη χρήση 1.1 - 31.12.2002.

2) Το από 21.5.2003 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων σύμφωνα με το οποίο για τον έλεγχο της χρήσης 1.1 - 31.12.2003 ορίστηκε ο Κυριάκος Ριρής, ΑΜΣΟΕΛ 12111 της ελεγκτικής εταιρείας «PRICE-WATERHOUSECOOPERS Α.Ε.», Λ. Κηφισίας 268, Χαλάνδρι.

Αθήνα, 18 Ιουνίου 2003

Με εντολή Υφυπουργού

Ο Τμηματάρχης

ΑΘ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(11)

Σύσταση Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ - ΛΑΤΟΜΙΚΗ Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης» με δ.τ. «ΒΙΟΤΕΛ Ε.Π.Ε.».

Με το 7040/20.5.2003 συμβόλαιο του συμβολαιογράφου Σάμου Νικολάου Αλ. Σταθακίου, που δημοσιεύτηκε νόμιμα και καταχωρήθηκε στα βιβλία εταιρειών του Πρωτοδικείου Σάμου, συνεστήθη Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης μεταξύ των: 1) Γεωργίου Χούλη του Νικολάου και της Μαρίας, εργολάβου χωματοουργικών και οικοδομικών εργασιών και 2) Ιωάννη Παλαιοκαστρίτη του Χρήστου και της Μαρίας, πολιτικού μηχανικού, κατοίκων της πόλης Σάμου του Δήμου Βαθέος Σάμου, Ελληνικής Ιθαγενείας.

Επωνυμία της Εταιρείας: «ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ - ΛΑΤΟΜΙΚΗ Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης» και διακριτικό τίτλο «ΒΙΟΤΕΛ Ε.Π.Ε.».

Έδρα: Η πόλη του Καρλοβάσου του Δήμου Καρλοβασιών Σάμου.

Κεφάλαιο: 18.000,00 ευρώ.

Διάρκεια: Είκοσι (20) χρόνια.

Σκοπός: α) Η επεξεργασία, εμπορία, εισαγωγή και εξαγωγή, σκυροδέματος, ασβέστη, σιδήρου και γενικά πρώτων υλών σχετικών με δομικές εργασίες.

β) Η ανάληψη και εκτέλεση εργολαβικά πάσης φύσεως έργων, δημόσιων ή ιδιωτικών στον κατασκευαστικό τομέα γενικότερα.

γ) Η κατασκευή και εμπορία κατοικιών, διαμερισμάτων, εξοχικών κατοικιών, λυόμενων εγκαταστάσεων και γενικά οικοδομών, σε ιδιότητα ακίνητα ή σε ξένα ακίνητα με το σύστημα της αντιπαροχής.

δ) Η εμπορία, εισαγωγή και εξαγωγή πάσης φύσεως οι-

κοδομικών υλικών, ξυλείας, χρωμάτων, μονωτικών υλικών και γενικά υλικών που έχουν σχέση με την ανέγερση οικοδομών.

ε) Η ίδρυση, λειτουργία ή εκμετάλλευση λατομείων αδρανών υλικών.

στ) Η δημιουργία και εκμετάλλευση βιοτεχνικών και βιομηχανικών επιχειρήσεων πάσης φύσεως.

ζ) Η αγορά, μίσθωση και εκμετάλλευση ακινήτων, μηχανημάτων, μηχανολογικού εξοπλισμού, αυτοκινήτων και σκαφών αναψυχής.

η) Η διενέργεια κάθε συναφούς εμπορικής δραστηριότητας για την εξυπηρέτηση των παραπάνω σκοπών της εταιρείας.

Διαχείριση: Η διαχείριση των εταιρικών υποθέσεων ανατίθεται στον εταίρο Ιωάννη Παλαιοκαστρίτη του Χρήστου και της Μαρίας, πολιτικό μηχανικό, κάτοικο της πόλης Σάμου του Δήμου Βαθέος Σάμου.

Σάμος, 21 Μαΐου 2003
Ο Συμβολαιογράφος
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΛ. ΣΤΑΘΑΚΙΟΣ

(13)

Σύσταση Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ELECTRONIC PORT SERVICES Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης» με δ.τ. «ePOS ΕΠΕ».

Με το 9.620/4.6.2003 συμβόλαιο της Συμβολαιογράφου Αθηνών ΛΕΜΟΝΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΟΥ - ΜΠΙΣΤΙΚΕΑ, που δημοσιεύθηκε στα βιβλία εταιρειών του Πρωτοδικείου Πειραιώς στις 18 Ιουνίου 2003 με αριθμό γενικό 9913 και ειδικό 392, συνιστάται Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης μεταξύ των: 1) Κωνσταντίνου Παρθένου του Παναγιώτη και της Αναστασίας, 2) Φιλίππου Αϊβάζη του Αναστασίου και της Αγγλαίας και 3) Μάρκου Βουτσίνου του Ιωάννη και της Ελπίδας, με την επωνυμία «ELECTRONIC PORT SERVICES Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης» και τον διακριτικό τίτλο «ePOS ΕΠΕ» κεφάλαιο δέκα οκτώ χιλιάδες (18.000) ευρώ και έδρα το Δήμο Κερατσινίου και ειδικότερα τα γραφεία επί της Λεωφόρου Γρηγορίου Λαμπράκη και Γ. Ολυμπίου 26.

Από τα χίλια οκτακόσια (1.800) συνολικά μερίδια ο από τους εταίρους Κωνσταντίνος Παρθένος έχει πεντακόσια σαράντα (540) εταιρικά μερίδια, ο Φίλιππος Αϊβάζης έχει πεντακόσια σαράντα (540) εταιρικά μερίδια και ο Μάρκος Βουτσίνος έχει επτακόσια είκοσι (720) εταιρικά μερίδια.

Διαχειριστής της εταιρείας ορίζεται ο Κωνσταντίνος Παρθένος του Παναγιώτη και η διάρκεια της εταιρείας εικοσαετής (20ετής).

Αθήνα, 18 Ιουνίου 2003
Η Συμβολαιογράφος
ΛΕΜΟΝΗ ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΟΥ - ΜΠΙΣΤΙΚΕΑ

(14)

Τροποποίηση και Κωδικοποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «Σ. ΜΑΛΑΚΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ».

Σύμφωνα με την 11786/10.6.2003 Συμβ/κή πράξη της Συμβ/φου Θεσσαλονίκης Θεανώ Μαρτέτη του Αναστασίου, που νόμιμα καταχωρήθηκε στο βιβλίο ΕΠΕ του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης με αυξ. αριθ. Δημ. 505/ 17.6.2003

& ΑΜ. 2953, ο μοναδικός εταίρος της ως άνω εταιρείας αποφάσισε την μετατροπή του κεφαλαίου σε ευρώ, την πώληση εταιρικών μεριδίων, την είσοδο νέου εταίρου στην ΜΕΠΕ, την αλλαγή της μορφής της εταιρείας από ΜΕΠΕ σε εταιρεία 2 προσώπων, την αλλαγή της επωνυμίας και την κωδικοποίηση του καταστατικού, ως κάτωθι:

Α) Αυξάνεται το εταιρικό κεφάλαιο κατά 784 ευρώ και το κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται πλέον σε τριάντα έξι χιλιάδες (36.000) ευρώ και χωρίζεται σε χίλια διακόσια (1.200) εταιρικά μερίδια 30 ευρώ το καθένα.

Β) Ο Σταύρος Μαλακός εκχωρεί και μεταβιβάζει οριστικά λόγω πώλησης στον Παντελή Σπύρου, μέρος από τα εταιρικά του μερίδια ήτοι εξήντα (60) εταιρικά μερίδια αντί τιμήματος χιλίων οκτακοσίων (1.800) ευρώ όση και η αρχική τους αξία δηλαδή τριάντα (30) ευρώ το καθένα.

Έτσι κατόπιν τούτου, η ανωτέρω εταιρεία μετατρέπεται σε ΕΠΕ 2 προσώπων και η επωνυμία αυτής κατόπιν κοινής απόφασης των δύο εταίρων σε «Στ. Μαλακός και Σία ΕΠΕ», στην οποία ο Σταύρος Μαλακός του Δημητρίου, θα κατέχει 1.140 εταιρικά μερίδια ήτοι 95% του κεφαλαίου και ο Σπύρου Παντελής του Αστερίου 60 εταιρικά μερίδια ήτοι το 5% του κεφαλαίου της εταιρείας.

Επίσης συμφώνησαν σε μετατροπή και στρογγυλοποίηση του κεφαλαίου σε ευρώ ήτοι σε 36.000 ευρώ από 35.216,43 ευρώ καταβάλλοντας τη διαφορά (784) στο ταμείο της επιχείρησης.

Η διαχείριση της εταιρείας ανατίθεται στον εταίρο Σταύρο Μαλακό.

Μετά δε την παραπάνω εκχώρηση των εταιρικών μεριδίων και την έκφραση του κεφαλαίου σε ευρώ (στρογγυλοποιούμενο) επέρχεται τροποποίηση στα σχετικά άρθρα και πλέον κωδικοποιημένο το καταστατικό θα ισχύει ως αναγράφεται εις την ως άνω 11786/10.6.2003 Συμβ/κή πράξη, με την κάτωθι πλέον επωνυμία «ΣΤ. ΜΑΛΑΚΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και διακριτικό τίτλο «PLATINUM».

Για τις συναλλαγές της με αλλοδαπές χώρες η επωνυμία θα μπορεί να εκφράζεται με λατινικά στοιχεία.

Θεσσαλονίκη, 17 Ιουνίου 2003
Η Συμβολαιογράφος
ΘΕΑΝΩ ΑΝΑΣΤ. ΜΑΡΕΤΗ

(15)

Τροποποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΙΝΤΕΡΓΟΥΡΚΣ - ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ».

Δυνάμει του 1.401/5.6.2003 συμβολαίου της Συμβ/φου Θεσσαλονίκης Μαρίας Παπαδημητρίου, που δημοσιεύθηκε νόμιμα και καταχωρήθηκε στα βιβλία Εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αύξ. αριθμούς Γενικό 7697 και Ειδικό 2261 της 18.6.2003 τροποποιήθηκε το άρθρο 3 του εν ισχύει καταστατικού της Εταιρείας που αναφέρεται στην έδρα της, η οποία μεταφέρεται από τον Δήμο Αθηναίων (Λεωφόρος Βριλησσού 60 - Πολύγωνο) στην Κοινότητα Νέας Ευκαρπίας του Νομού Θεσσαλονίκης (οδός Χρυσοστόμου Σμύρνης 25 - θέση «Αγρόκτημα»).

Αθήνα, 19 Ιουνίου 2003
Ο Διαχειριστής
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡ. ΖΩΓΡΑΦΟΣ

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ**ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ**

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * TELEX 223211 YPET GR * FAX 210 52 21 004
 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: <http://www.et.gr> – e-mail: webmaster@et.gr

Πληροφορίες Α.Ε. - Ε.Π.Ε. και λοιπών Φ.Ε.Κ.: 210 527 9000-4
 Φωτοαντίγραφα παλαιών ΦΕΚ - ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ - ΜΑΡΝΗ 8 - Τηλ. (210)8220885 - 8222924
 Δωρεάν διάθεση τεύχους Προκηρύξεων ΑΣΕΠ αποκλειστικά από Μάρνη 8

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ Φ.Ε.Κ.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - Βασ. Όλγας 227	(2310) 423 956	ΛΑΡΙΣΑ - Διοικητήριο	(2410) 597449
ΠΕΙΡΑΙΑΣ - Ευριπίδου 63	(210) 413 5228	ΚΕΡΚΥΡΑ - Σαμαρά 13	(26610) 89 157
ΠΑΤΡΑ - Κορίνθου 327	(2610) 638 109		(26610) 89 105
	(2610) 638 110	ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Πλ. Ελευθερίας 1	(2810) 396 409
ΙΩΑΝΝΙΝΑ - Διοικητήριο	(26510) 87215	ΛΕΣΒΟΣ - Αγ. Ειρήνης 10	(22510) 37 181
ΚΟΜΟΤΗΝΗ - Δημοκρατίας 1	(25310) 22 858		(22510) 37 187

ΤΙΜΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ**Σε έντυπη μορφή:**

- Για τα ΦΕΚ από 1 μέχρι 40 σελίδες 1 euro.
- Για τα ΦΕΚ από 40 σελίδες και πάνω η τιμή προσαυξάνεται κατά 0,05 euro για κάθε επιπλέον σελίδα.

Σε μορφή CD:

Τεύχος	Περίοδος	EURO	Τεύχος	Περίοδος	EURO
Α.Ε. & Ε.Π.Ε.	Μηνιαίο	60	Αναπτυξιακών Πράξεων και Συμβάσεων (Τ.Α.Π.Σ.)	Ετήσιο	75
Α' και Β'	3μηνιαίο	75	Νομικών Προσώπων		
Α', Β' και Δ'	3μηνιαίο	90	Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.)	Ετήσιο	75
Α'	Ετήσιο	180	Δελτίο Εμπορικής και		
Β'	Ετήσιο	210	Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (Δ.Ε.Β.Ι.)	Ετήσιο	75
Γ'	Ετήσιο	60	Ανωτάτου Ειδικού Δικαστηρίου	Ετήσιο	75
Δ'	Ετήσιο	150	Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων	Ετήσιο	75
Παράρτημα	Ετήσιο	75			

Η τιμή πώλησης του Τεύχους Α.Ε. & Ε.Π.Ε. σε μορφή CD - rom για δημοσιεύματα μετά το 1994 καθορίζεται σε 30 euro ανά τεμάχιο, ύστερα από σχετική παραγγελία.

Η τιμή διάθεσης φωτοαντιγράφων ΦΕΚ 0,15 euro ανά σελίδα

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ Φ.Ε.Κ.

Τεύχος	Σε έντυπη μορφή		Από το Internet	
	Κ.Α.Ε. Προϋπολογισμού	Κ.Α.Ε. ΤΑΠΕΤ	Κ.Α.Ε. Προϋπολογισμού	Κ.Α.Ε. ΤΑΠΕΤ
	2531	3512	2531	3512
	euro	euro	euro	euro
Α' (Νόμοι, Π.Δ., Συμβάσεις κτλ.)	205	10,25	176	8,80
Β' (Υπουργικές αποφάσεις κτλ.)	293	14,65	205	10,25
Γ' (Διορισμοί, απολύσεις κτλ. Δημ. Υπαλλήλων)	59	2,95	ΔΩΡΕΑΝ	- -
Δ' (Απαλλοτριώσεις, πολεοδομία κτλ.)	293	14,65	147	7,35
Αναπτυξιακών Πράξεων και Συμβάσεων (Τ.Α.Π.Σ.)	147	7,35	88	4,40
Ν.Π.Δ.Δ. (Διορισμοί κτλ. προσωπικού Ν.Π.Δ.Δ.)	59	2,95	ΔΩΡΕΑΝ	- -
Παράρτημα (Προκηρύξεις θέσεων ΔΕΠ κτλ.)	30	1,50	ΔΩΡΕΑΝ	- -
Δελτίο Εμπορικής και Βιομ/κής Ιδιοκτησίας (Δ.Ε.Β.Ι.)	59	2,95	30	1,50
Ανωτάτου Ειδικού Δικαστηρίου (Α.Ε.Δ.)	ΔΩΡΕΑΝ	-	ΔΩΡΕΑΝ	- -
Προκηρύξεων Α.Σ.Ε.Π.	ΔΩΡΕΑΝ	-	ΔΩΡΕΑΝ	- -
Ανωνύμων Εταιρειών & Ε.Π.Ε.	2.054	102,70	587	29,35
Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων (Δ.Δ.Σ.)	205	10,25	88	4,40
Α', Β' και Δ'			352	17,60

Το κόστος για την ετήσια συνδρομή σε ηλεκτρονική μορφή για τα προηγούμενα έτη προσαυξάνεται πέραν του ποσού της ετήσιας συνδρομής του έτους 2003 κατά 6 euro ανά έτος παλαιότητας και κατά τεύχος

- * Οι συνδρομές του εσωτερικού προπληρώνονται στις ΔΟΥ που δίνουν αποδεικτικό είσπραξης (διπλότυπο) το οποίο με τη φροντίδα του ενδιαφερομένου πρέπει να στέλνεται στην Υπηρεσία του Εθνικού Τυπογραφείου.
- * Η πληρωμή του υπέρ ΤΑΠΕΤ ποσού που αντιστοιχεί σε συνδρομές, επιστρέφεται και από τις ΔΟΥ.
- * Οι συνδρομητές του εξωτερικού έχουν τη δυνατότητα λήψης των δημοσιευμάτων μέσω internet, με την καταβολή των αντίστοιχων ποσών συνδρομής και ΤΑΠΕΤ.
- * Οι Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις, οι Δήμοι, οι Κοινότητες ως και οι επιχειρήσεις αυτών πληρώνουν το μισό χρηματικό ποσό της συνδρομής και ολόκληρο το ποσό υπέρ του ΤΑΠΕΤ.
- * Η συνδρομή ισχύει για ένα χρόνο, που αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του ίδιου χρόνου.
Δεν εγγράφονται συνδρομητές για μικρότερο χρονικό διάστημα.
- * Η εγγραφή ή ανανέωση της συνδρομής πραγματοποιείται το αργότερο μέχρι την 31ην Δεκεμβρίου κάθε έτους.
- * Αντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδρομικές επιταγές και χρηματικά γραμμάτια δεν γίνονται δεκτά.

Οι υπηρεσίες εξυπηρέτησης των πολιτών λειτουργούν καθημερινά από 08.00' έως 13.00'

ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ